Referat, generalforsamling Odinsvig
15/09/2022 kl 19.00 – Sparekassen Kronjyllands lokaler Findlandsgade 1, 5000 Odense C

32 medlemmer tilstede, samt Christina Reimer Elkjær og Morten Iversen fra Sparekassen Kronjylland

Dagsorden:

a. Valg af dirigent

a. Bjarne Dahler-Eriksen (BDE)– valgt

BDE konstaterede at GF var indkaldt lovligt og at der havde været oplysende opslag på FB

b. Valg af referent

a. Anne Dorte (ADW) - valgt

c. Godkendelse af referat fra sidste generalforsamling (vinterbadersæsonen 2021/2022 – og GF afholdt 30/09/2021)

a. BDE – spurgte om der var indvendinger? Ingen- derfor godkendes referatet.

d. Formandens beretning. (kort referat, beretningen kan læses i sit hele i den vedhæftede fil)

a. To overskrifter: Succes og Status quo – 

Succes:

Formanden læste op fra vedtægterne: §2 stk. 3, som omhandlede sociale arrangementer. Disse havde været nedprioriteret med afsæt i Corona restriktioner, men der har været afholdt de planlagte. Nedprioriteret for ikke at få pålagt flere restriktioner.

· Sæsonstart med popcorn og kaffe – gratis -ikke brugt midler

· 31/12/2021 – Hvor de gode alkoholfri bobler var sponseret af Rema 1000 

· Fødselsdagen d. 20/1 var en meget kold oplevelse med en fantastisk brunsviger sponseret af Fru lund

· Medlemstallet rundede 600 i foråret 2021, og d.d. er der 648.

· Fru Lund er en del af medlemsfordelsprogrammet giver rabat. Formanden opfordrede medlemmerne til at benytte deres gode tilbud i forbindelse med badningen.

· En meget uheldig hændelse, som gudskelov ikke kom på forsiden, en vinterbader (ikke medlem) kom ud for, hvor han måtte reddes i land af livredder og falckmand. Dialog blev efterfølgende håndteret af formanden, redningsmanden der opdagede den besvimede, livredderteamet og den uheldige badegæst med samtaler over telefon. 

· Formanden har deltaget i Kommunalt kursus for frivillige foreninger og konstaterede at udvalgsarbejde er vejen frem i foreninger.

Status Quo.

· Den ekstra sauna er stadig ikke etableret. Bestyrelsen kunne konstatere at der ikke var de fornødne kræfter til at lave fundraising til dette, således blev saunaudvalget til og det har været en succes.

· Saunaudvalget har lavet brochure, som kan anvendes ved fundraising.

· Der er lavet en fornyet afgræsning af projektet hvor det centrale er, at saunaen skal være mobil, og Odense Kommune påtager sig driften og flytningerne. Saunaen vil være ved havnebadet om vinteren og i Friluftsbadet om sommeren, når den er realiseret.

· Der er afsendt ansøgning om midler, så nu er vi på den anden side af Status quo

Formanden takkede sparekassen Kronjylland for at lægge lokaler til arrangementet og håbede på at de ville være en god samarbejdspartner fremadrettet.

BDE: spurgte om der var spørgsmål?

· Der var spørgsmål om, hvorfor der kun var betaling fro medlemskab en gang?

Svar: Kassereren Hanne svarede, at det står i vedtægterne, og at det er stort arbejde med kontingenter. Og formålet er at være talerør til kommunen, og fravær af andre egentlige aktiviteter gjorde at man kun skulle betale denne ene gang. Historisk er der denne forklaring på at man etablerede foreningen, for at få åbnet for muligheden for vinterbadning.

e. Godkendelse af regnskab og forelæggelse af budget. (regnskabet kan læses i sin fulde længde i vedhæftede fil)

a. Kassereren Hanne havde lavet regnskab, men ikke budget, da hun fratræder som kasserer

· Der er ved regnskabsåret slutning talt 645 medlemmer. Regnskabsåret går fra 1/7 – 30/6.  Ved indmeldelsen betaler man kr. 150 og heraf går 50 kr. til sauna-projektet.

· Regnskabet blev gennemgået og posterne forklaret i detalje.

· Bankgebyret er faldet gevaldigt efter skiftet til Sparekassen Kronjylland. 

· Regnskabet er afstemt med revisor.

BDE konstaterede at Odinsvig er en sparsommelig forening. Formanden svarede at  den gode kontakt til sponsorer havde medvirket til det lave forbrug.

f. Indkomne forslag.

Der var indkommet et forslag og dette var rettidigt:Det foreslås at en kommende bestyrelse arbejder på evt at gøre Vinterbadeklubben OdinsVig til en Folkeoplysende foreningen såfremt det vurderes hensigtsmæsigt.
· Ole Eriksen fremlagde ideen bag forslaget. Særligt det økonomiske argument, hvor Odense kommune dobler op på beløbet i forhold til det som foreningen selv kommer med, når der ansøges om tilskud til særlige aktiviteter.  Der er få krav til foreningen: alle skal kunne være med, og der skal ikke fordre særlige kompetencer for at man kan deltage.

· Der var tale om man skulle opkræve egentlige årlige kontingenter, som kunne være en måde at tælle hvor mange aktive medlemmer der er.

Kassereren gjorde opmærksom på at det er et forholdsvist stort arbejde at styre en ”større ” økonomi, og at det aldrig har været intentionen med foreningen.

· Det som forslaget skal bruges til er at pålægge den nye bestyrelse at afklare fordele og ulemper ved dette. 

BDE-læser forslaget op, og konstatere at det er en ide som foreningen kan arbejde med.

Der var spørgsmål fra forsamlingen, om det at være folkeoplysende gør at foreningen er forpligtet til at udføre særlige opgaver. Dette blev afvist i første omgang, men det skal selvfølgelig undersøges.

BDE konstaterede, at der er et meget ”loose” forslag og at den nye bestyrelse skal undersøge dette. Der skal laves en for- og imod liste, og man skal kigge på foreningens vedtægter og se om man lykkedes på enten ny eller gammel måde.

g. Fastlæggelse af indmeldelsesgebyret for det kommende år

a. Det foreslåes at der ikke skal ændres. Fortsat 150 kr

h. Valg af bestyrelse (herunder suppleanter) og valg af revisor og revisor suppleant

i. VEDTÆGTERNE BESTYRELSE – 3 skal vælges:

a. Ole Eriksen, Anne Dorte Christensen og Martin Fenger Dannevang blev valgt til bestyrelsen. Bestyrelsen konstituerer sig selv snarest på det første bestyrelsesmøde.

b. Kirsten Edlefsen og Elajna Pedersen blev valgt som suppleanter.

BDE gjorde opmærksom på at man i foreningens vedtægter § 7 har hjemmel til at supplere foreningens bestyrelse, i tilfælde af mandefald, fra foreningens medlemmer.

j. Valg af revisor

a. Martin Sløk genvalgt

k. Valg af revisor suppleant

a. Lasse E Rasmussen genvalgt

BDE: diskussion om det er nødvendigt at have kendskab til det faktiske antal af aktive medlemmer?

Kassereren Hanne fortalte at man kun brugte mail-listen til den årlige indkaldelse til GF, og at hun i den forbindelse modtog udmeldelser eller autosvar med at adressen ikke fandtes. På hjemmesiden står der, at det en engangsmedlemskab, og man informerer om det. Det er ikke en hemmelighed.

Derfor kort diskussion om hvordan man kunne imødegå et krav om kendskab til det faktiske antal aktive? Om der kunne være forskellige typer medlemskaber, og om dette ville være foreneligt med vedtægterne.

Valg til bestyrelsen, det kunne være en rytme og man sikrer kontinuiteten. En rytme hvor formand og kasserer vælges for 2 år og de er på valg forskudt af hinanden. Dette skal også tjekkes i forhold til vedtægterne. Med de nye tiltag bliver der også et stort arbejde med at finde ud af om man skal ændre på disse for at imødegå fornyelse, og når saunaen er realiseret give plads til andre aktiviteter.

Sparekassen Kronjylland afsluttede med nogle ord:

”Sparekassen vil rigtigt gerne samarbejde med OdinsVig fremadrettet. Banken ny kun 3 år på Fyn.

Ikke en ny bank/sparekassen men en af DK’s ældste virksomheder fra 1829 i Randers.

Har etableret filialer i DK, i alt ca. 50 filialer og går mod strømmen, altså modsat andre banker som lukker filialer.SK er en garant sparekasse, de fleste andre banker er A/S.

Banken ejer sig selv. Kunder kan købe garantibeviser

SK laver lokale sponsorater i DK og nævnte:  Zoo og HCA-festival. Vil gerne være synlige lokalt. Eller almindelig sparekasse. Kunden i fokus og det relationelle er vigtigt.

BDE – afrundede GF og gav ordet til aftenens trækplaster: overlæge Lasse Enkebølle Rasmussen. 

Lasse afholdt foredrag om vinterbadning. Foredraget var langt mere dialog end envejstale.  Alle spørgsmål var velkomne.

Ref 19/09/2022 - ADW
